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OEMA 1. (o) Na Swtundoete toug vopouc tou de Morgan xan vo anodeiZete tov éva and autolc.
(B) Eow A, B, C olvoha. No Bpelte avh xou avaryxala cuvidfxn Gdote vo loylel 1 oot ta
AAB=AAC.

OEMA 2. (o) Eotw ot anewovioewe f: A — Bxou g: B — C. Av nobvieon go f eivar 1-1 xou
ent, va del€ete ot 1 f elvon 1-1 xou m g enl.

(B) Ocwpotye Ty amexévion f : R — R e f(z) = 22 —32+2, 7 € R, xou o oOvora A = (—o0, 1],
B =[-3,3], C = [-1,4] xu D = [1,5]. No unohoyioete ¢ exdveg f(A), f(B) xa tc avtiotpopeg
ewoévee fH(C) xan f7H(D).

®EMA 3. X10 cOvolo R diveton 1 Swehric oyéon
rRy & [2] = [y],
6mou [x] ouuBohilel to axépono Y€pog Tou .
(o) Na dei€ete ot n R eivon oyéon tooduvopioc.
(B) Av < & >p ouuPoiiler v xhdomn Tou = w¢ TEog TV ayéon R, va unohoyioete TV xAdom
< T >R TOU T XU TNV oY0 TIG.

(v) No Beette v 1oy 10U GUVOAOL TV UAICEWY LGOBUVOULNG

{<x>p: zeR}

O©EMA 4. (o) Na anodeiete enaywyixd Ty oviootnta

n+1\"
1<
"= ()
yio xdde n € N.

(B) Av A, B eivon apriunowpo oOvoha, vo detlete 6t 10 A X B elvan aprduriowyo.

Aldpxeia eE€taong: 2 wpeg
Na yeddete xou ta 4 YEpata
Ta Yépata eivor toodbvapa
Ko7 emtuyial



